ElolE A7 =

st 2(8E/AlZhH WE(3/3) FUHS Joos
ML FZif A st /M T /3 =0{ 2 25tn}/25HA IHMEAE/57|  2023H T 1517
ZoAlZH 2 2ol 3lD(4103) SC(A44103)(A103) dojs=2
M=ral= AFE2 2IZt
mE=nivs oE 7| =as ZRIYTIE, ARYAD
At SAl$Z FHIS
A nZots
gy (2%) 2Mul(Qlentstd 7o)
EEtm sl LU A st e—mail stat34@ajou.ac.kr
ArEbA| ZE T2 2A|-54] = o] X|
MY (F 2|/4a%)
= a= i .
o = TL M st e—mail

2 wiEe ¢to 2 Al AltolA st E0| 88 e QM2 2ekstol Ao AEMoz EHestHole 24 7|&2 oldf & &
5t 0|8 &St ZZHE AYS N3sts AE SH2Z sict, o] S gl 2|/, &4, AALRES, 72 7|AF S 2X=2
O| RO Xl H|o|E{ & &5t MM & S35l HolEf 5 7|& & o|2MQ YHWHE £55t10, MAME Co|E & T2 0]
(i.e., Python, R)E& Al235l0{ 2A5t= 2HH (e.g., sentiment analysis, network analysis)2 st&etct. 0|2 3l 7|& ¢ 1}
S EtESHV|ag V|He 2 B T2MEE Ao T2MES M L REHo ol2= MMl nfH S A SCE of
2 o5, A, Z2NE XYooz FHE 2 £ Y S Soll SME2 AlZokol| 2RstOole A Vst 482 24E 2
M=z L& g zHolct
(=) SE A
2. USSR} nit=s sEM D
= D= Eo} Hta steledat | sleleize | sleleiza
1 | Z2ME 3 S5 Ho|E 24 eSS stEsio)
2 | 2HM dlZ2 S5l ANl JV|&sg sh&stict
3 | QAAE IHOIAM XAl sHE& S}
3. Wup=n} A AZF ZF HAA|
PIPE ~EH SEeIPS At Hed
cH =t
Sl Al od 2¢

J
il
J
0
<]
<]
<]
<]




-

=]
24 B

Glolef 7% 5

=
[

I, Zko| &}

H]

Tor

0l

oM
Lfny

2
jol”
——
1o

o+
lju

7ol

M
A

HIEtO
o= 2 HolHE &35t &

o

111
|

&l

H

7ol

Kl
i
=

H

_|.|_
o
@n

oju

J
1o

M
A

Al Afol w2} HolEl & 755D &

o= =] o=
FE=7 Hole EM 2 |

=l

f LiZte atg ez

CEL

BM =T
SM T2 M2 w2t o|E

2 ool &

5|

<R

M

ol
~O

[ ]

Z1=)

o

u

i
2l

[ ]

il
Kfo

m_._ro 10
CO
K Ul
ME ml
of  H

31
a0
G0
OH
ol
&

[ ] 22o123M 5)

[}
HH

oH

N

~NO

=]

|

&l

Hl

wid

4
il

E2/£2|/MojL}

T

K0

6
=

M_u
__Lo_.

154

BN

=R R

tlo
E
ol
g
M_u
wl

<

[]

|:| 7| E}

q

M_u
ol
pal

[]

3l
— <

- [m}

H_O ==
ol

H>]

~

<
R
2 3
< k|
+
<0 Efo
) =}
W T

]l
N
m LT
LU
+ 0 mm_
el < 8
<t =F

70

o

]

<l

0

m of

S N

T o5 =

N =

o P

By n @ 2

o W T T




7. 82u+H

PBL(Problem Based

I:l UR(Undergraduate Research) I:l FL(Flipped Learning)

D 7|}

CBL(Case Based Learning) TBL(Team Based Learning)

DSAL(Data Sciencd Active Learning)

- AFH &8 52 (Computing skills)
- HAJUAHO| 21 (Communication skills)
- 2H met 3 2 S (Problem—solving skills)
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